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[bookmark: _GoBack]Автономный  пожарный извещатель поможет
предотвратить беду 

Одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров считается автономный пожарный извещатель. Это устройство реагирует на дым еще на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами.
Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опускается вниз. Поэтому эффективней установить пожарный извещатель на потолке, причем сделать это можно самостоятельно. Всего одного извещателя в комнате достаточно, чтобы оповестить и разбудить даже крепко спящего человека. Для семей, в которых есть маленькие дети, специально изготовлены устройства с функцией постепенного нарастания звука, чтобы не напугать ребенка.
Автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Минимум раз в год требуется менять батарейки. И периодически, как минимум раз в полгода, снимать и продувать камеру с оптико-электронным датчиком пылесосом, чтобы избежать ложных срабатываний от осевшей на него пыли.
Установив датчик в своем жилье, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и жизни близких вам людей.
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0AHUM 13 Haubonee ahheKTUBHbLIX CPeaCTB
no npeaynpexaeHuio rubenn niogei
PV NOXapax B KUMbIX NOMELLEHMSAX.

YcraHoBUTe B CBOEM XuUnbe

noXapHbIV U3BeLlarens
Ansi paHHero obHapyxeHus
NPU3HAKOB nNoXxapa




