Лучший сотрудник подразделений надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по г. Москве

В рамках VIII Всероссийского Фестиваля «Созвездие мужества», проводимого в Год пожарной охраны в Главном управлении МЧС России по          г. Москве был проведен конкурс на звание «Лучший сотрудник подразделений надзорной деятельности и профилактической работы» Главного управления МЧС России по г. Москве.
Конкурс проводится в три этапа. Первый этап Конкурса проводился среди сотрудников надзорных органов Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве, по результатам которого старший инженер                    1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве Александр Асеев занял I место.
Второй этап проводился среди победителей первого этапа конкурса. Третий этап проводился Департаментом надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России среди победителей второго этапа конкурса.
По итогам конкурса старший инженер 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве Александр Асеев занял III место.
Данный конкурс проводился в целях стимулирования и оценки деятельности, повышения квалификации и роста профессионализма должностных лиц органов федерального государственного пожарного надзора федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы.
В ходе проведения конкурса участникам было необходимо ответить на ряд вопросов в области пожарной безопасности, гражданской обороны, административной практики, статистического учета пожаров, оформления документации в области организации и осуществления государственного пожарного надзора.
Желаем Александру крепкого здоровья, профессиональных успехов, новых побед и достижений!
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