В Москве наградили лауреатов регионального этапа фестиваля «Созвездие мужества 2016»
 	В столице состоялась церемония награждения победителей Московского регионального этапа VIII Всероссийского фестиваля по тематике обеспечения безопасности и спасения людей «Созвездие мужества-2016».
В учебно-методическом центре по ГО и ЧС г. Москвы чествовали лучших пожарных и спасателей, психологов и пилотов, спасателей-кинологов, водолазов и многих других. Всего в столице наградили лауреатов по 23 профессиональным и специальным номинациям.
Конкурс профессионального мастерства проводился в несколько этапов – районном, окружном и городском уровне. За каждой номинацией конкурса стоят реальные достижения людей и показатели уровня их профессионализма в повседневной деятельности. Они прошли серьезный конкурсный отбор, перед тем как быть удостоенными званий «Лучший в профессии».
Победителями в профессиональных номинациях стали:
«Лучший пожарный» - сержант внутренней службы Тарасов Сергей Александрович, пожарный 61 ПСЧ ФПС 30 ПСО ФПС по г. Москве;
«Лучший спасатель» - спасатель аварийно-спасательного отряда № 6 ГКУ «ПСЦ» Николай Галайко;
"Лучший летчик-спасатель" - командир воздушного судна летного отряда Московского авиационного центра Денис Гусев. В новой Москве в поселении Рязановское на аэродроме «Остафьево» базируется «Московский авиационный центр» Департамента ГОЧСиПБ г. Москвы.
«Лучший начальник караула» - майор внутренней службы Коваль Василий Николаевич, начальник караула 25 ПСЧ ФПС 27 ПСО ФПС по г. Москве;
«Лучший старший оперативный дежурный ЦУКС» - полковник внутренней службы Макалов Игорь Геннадьевич, старший оперативный дежурный ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве»;
«Лучший психолог» - капитан внутренней службы Жилинский Дмитрий Александрович, психолог ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве»;
«Лучший государственный инспектор по маломерным судам» – Юрченко Евгений Владимирович, государственный инспектор инспекторского отделения № 4 ФКУ «Центр ГИМС ГУ МЧС России по г. Москве»;
«Лучший сотрудник подразделений надзорной деятельности и профилактической работы» - капитан внутренней службы Рязанцев Александр Сергеевич, инженер 1 РОНПР Управления по ЮВАО Главного управления МЧС России по г. Москве.
В номинации «Дети – герои» награждена ученица 6 класса Юлия Король.
Победителем в номинации «По зову сердца» является добровольный вертолетный поисково-спасательный отряд «Ангел». С 2011 экипаж совершил более 200 вылетов на поиск терпящих бедствие в природной среде. В ходе патрулирований было найдено 146 человек, среди которых 9 детей. В составе сил территориального пожарно-спасательного гарнизона г. Москвы спасатели ВПСО Ангел патрулировали лесопарки в Новомосковском и Троицком административных округах. Информация с борта воздушного судна об обнаруженных возгораниях оперативно передавалась в Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по г. Москве.
 «Лучший спасатель-кинолог» - спасатель 2 класса кинологической группы ПСО № 207 ГКУ «ПСЦ» г. Москвы Наталья Машейко;
«Лучшее поисково-спасательное формирование» - поисково-спасательная станция «Борисовская» ГКУ г. Москвы МГПСС.
Из выпусков новостей, газетных репортажей и интернет сообщений мы узнаем оперативную информацию обо всех авариях и катастрофах и о тех людях, которые ежедневно рискуя собственной жизнью и здоровьем, приходят первыми на помощь.
Среди лауреатов московского регионального этапа конкурса МЧС России «Созвездие мужества» 10 победителей конкурсов профессионального мастерства, 3 лауреата специальных номинаций, 7 победителей конкурса журналистских работ, а также 2 лучших подразделения территориального пожарно-спасательного гарнизона г. Москвы. 
Победители московского городского этапа Фестиваля «Созвездие Мужества – 2016» примут участие в конкурсе на федеральном уровне.
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