Внимание!
1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Новомосковскому и Троицкому АО обращается к жителям и гостям Новомосковского АО с просьбой НЕ ПОДЖИГАТЬ СУХУЮ ТРАВУ! Объясните тем, кто это делает, что:

сухая трава не мусор – в ней живут насекомые и гнездятся птицы;

сокращение количества мертвого органического вещества (гумуса) в почве – главный фактор снижения её плодородия; гумус обеспечивает пористость и рыхлость почвы, её влагоёмкость, способность удерживать минералы в тех формах, из которых они могут быстро высвобождаться в почвенный раствор;

в огне погибают семена растений, гибнет вся полезная микрофлора почвы, в том числе и та, которая помогает растениям противостоять болезням;

в огне могут погибнуть мелкие зверьки, пресмыкающиеся, земноводные;

выжигание сухого травостоя может привести к уничтожению птичьих кладок – ведь гнездовой период у птиц начинается в начале апреля;

при весеннем пале страдают деревья, особенно их корневая шейка – очень уязвимое место прямо над поверхностью почвы, а также пробуждающиеся почки; выжигание травы уничтожает молодую древесную поросль;

весенний пал – одна из главных причин пожаров в лесах и на торфяниках.

Помните: на месте пожара нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет, а порой не восстанавливается никогда…







Телефон пожарной охраны – 101, 112
Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве:
 +7(495) 637-22-22
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