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[bookmark: _GoBack]Специалисты по ГО и ЧС новой Москвы приняли участие в общегородском семинаре


Первый в этом году общегородской информационно-методический семинар по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности прошел в Учебно-методическом центре по ГО и ЧС Департамента ГОЧСиПБ Москвы (ул. Живописная, 28). 
Новую Москвы представляли более 20 специалистов от городских округов и поселений ТиНАО. Всего в семинаре приняло участие более 200 специалистов по вопросам ГО и ЧС территориальных органов власти, крупных предприятий и организаций Москвы.
Перед началом семинара собравшиеся минутой молчания почтили память погибшего при исполнении служебного долга в начале февраля 2017 года спасателя 1-го класса Аварийно-спасательного отряда № 4 Пожарно-спасательного центра Москвы П.Л. Станкевича. 
В ходе семинара с его участниками подведены итоги в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в 2016 году и доведены задачи на 2017 год, изучены актуальные вопросы взаимодействия органов исполнительной власти Москвы с учреждениями и организациями города по вопросам ГО и ЧС.
Перед собравшимися выступили начальник отдела информационного обеспечения и координации взаимодействия Департамента ГОЧСиПБ Николай Мирный, консультант Управления гражданской обороны Департамента ГОЧСиПБ Юрий Салыкин, заместитель начальника отдела надзора за пожарной безопасностью на особо охраняемых объектах ГУ МЧС России по г. Москве майор Сергей Арбеков, заместитель начальника Управления по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ Вячеслав Королев.  
По информации Управления по ТиНАО Департамента ГОЧСиПБ,  семинар проведен в преддверии подведения итогов деятельности Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнению мероприятий гражданской обороны в 2016 году и постановке задач на 2017 год, проведение которого запланировано с участием председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, заместителя Мэра Москвы П.П.Бирюкова. 


Управление по ТиНАО Департьамента ГОЧСиПБ

Теги: Департамент ГОЧСиПБ, безопасность, обучение по ГО и ЧС, Управление по АО Департамента ГОЧСиПБ
