ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ В СНТ
ПОСЕЛЕНИЯХ РЯЗАНОВСКОЕ И МАРУШКИНСКОЕ

Весна уверенно вступает в свои права. Приближается открытие дачного сезона, подходит пора наводить порядки на своих приусадебных участках. Как показывает многолетний опыт, весной, с наступлением сухой теплой погоды, возрастает количество пожаров, связанных с разведением костров гражданами, отдыхающими на природе, а также сжигающими сухую траву на своих дачных участках.
[bookmark: _GoBack]Сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве Марат Исмагулов, Александр Асеев, Максим Князев ежедневно проводят профилактические мероприятия в садовых некоммерческих товариществ в. Так в минувшие выходные и будни выше указанные сотрудники посетили СНТ «Родничок-2» в Рязановском поселении, СНТ «Ветеран Победы» в поселении Марушкинское.  Встретились с жителями, провели профилактические беседы по соблюдению правил пожарной безопасности в быту, вручили памятки на противопожарную тематику.
Еще раз напомнили населению, о том что:
- травяные палы очень быстро распространяются, в ветреные дни неконтролируемы;
- палы травы обедняют почву – в почве уничтожается часть органического вещества, питательные травы заменяются сорняками, в пламени гибнут полезные насекомые;
- причиной возникновения крупных лесных и торфяных пожаров становится горение травы на лесных полянах;
- от травяных пожаров часто загораются дачные и загородные дома, хозяйственные постройки.

Материал подготовила Наталия Шакун
1 РОНПР Управления по ТиНАО
Главного управления МЧС России по г. Москве
