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В рамках года Гражданской обороны и 80-летия местной противовоздушной обороны Москвы (МПВО) пожарные и спасатели провели учения на «Центр содействия семейному воспитанию «Молодая гвардия». 
Несколько раз в год пожарные и спасатели, а также специалисты Управления по ТиНАО Департамента ГОЧСиПБ   посещают ребят из детского дома «Молодая Гвардия», что во Внуковском поселении ТиНАО. На таких встречах специалисты проводят познавательные уроки, тренировочные учебные эвакуации, и пожарно-тактические учения.
Так 31 марта пожарно-спасательный гарнизон провел учения на территории детского дома.
По легенде, пожар начался в актовом зале, расположенном на втором этаже здания. Пламя стремительно стало распространяться на другие помещения центра. Незамедлительно персонал сообщает в пожарную охрану о возгорании. Одновременно начинается экстренная эвакуация людей из здания, но 2 человека не смогли самостоятельно выбраться из здания. На спортивной площадке руководитель учений Евгений Алексеевич Алехин    совместно с администрацией Центра производят сверку всех эвакуированных людей.                                 
В ходе тренировки были детально отработаны вопросы взаимодействия администрации объекта, начиная с проведения превентивных мероприятий при получении прогноза об опасном развитии начавшегося пожара, заканчивая практическими действиями по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации. 
Принятыми мерами условный пожар был ликвидирован в короткие сроки. Все задачи, поставленные во время проведения учений, были выполнены.
В учениях приняли участия пожарно-спасательные подразделения 303, 304, 211 пожарных отрядов ГКУ «ПСЦ», 42 пожарно-спасательной части 31 пожарно-спасательного отряда ФПС по г. Москве, 25 человек личного состава, а также руководство Центра содействия семейному воспитанию «Молодая гвардия».
Пожарные и спасатели регулярно проводят профилактические мероприятия по пожарной безопасности на социально-значимых объектах с круглосуточным пребыванием людей. Вопросам обеспечения пожарной безопасности на таких объектах уделяется особое внимание. 
«Такие мероприятия помогают персоналу объектов не только оперативно реагировать в случае возникновения нештатной ситуации, но и определяют слабые места в вопросах обеспечения безопасности и помогают своевременно устранить выявленные недостатки», отметил руководитель учений Евгений Алехин.
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