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Московские спасатели готовятся к Крещенским купаниям

Накануне православного праздника Крещения Господня Департамент по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы совместно с ГУ МЧС России по г. Москве провел инструкторско-методическое занятие по теме: «Организация обеспечения безопасности людей в местах массового отдыха на водных объектах города Москвы во время празднования Крещения Господне 18-19 января 2017 г.».В этом году в Крещенских купаниях в г. Москве могут принять участие 117 тыс. человек. Для комфортного и безопасного участия в обряде в столице оборудованы 60 майн и 11 купелей.

Для обеспечения безопасности участников купания в столице создана группировка сил и средств, основу которой составляет Московская городская поисково-спасательная служба на водных объектах (ГКУ «МГПСС»). ГКУ «МГПСС» является профессиональной аварийно-спасательной службой, осуществляющей свою деятельность в режиме постоянной готовности.

Во время крещенских купаний будет задействовано 21 судно на воздушной подушке и около 800 сотрудников ГУ МЧС России по г. Москве и МГПСС.

На методическом занятии на поисково-спасательной станции «Строгино» спасатели продемонстрировали место для купания, оборудованное по всем правилам безопасности, инсценировали различные ситуации, которые могут произойти во время крещенских купаний, а также отработали различные способы спасения.
Присутствующие увидели практические действия по спасению людей при провале под лед с применением различных видов и средств спасения. В том числе, с использованием специализированного телескопического устройства, применением саней «Акья» для транспортировки пострадавшего, раскладыванием устройства спасения из полыньи, спасением при помощи штурмовой лестницы пожарно-спасательного расчета и транспортировкой на судах на воздушной подушке «Хивус» и «Змей».

В мероприятии приняли участие начальники управлений по административным округам ГУ МЧС России по г. Москве, начальники управлений по административным округам Департамента ГОЧСиПБ, представители ФКУ «Центр ГИМС ГУ МЧС России по г. Москве», руководящий состав ГКУ «Пожарно-спасательный центр», начальники аварийно-спасательных формирований ГКУ «Московская городская поисково-спасательная служба на водных объектах», представители МГС РООПСВОД, МГШ НД, представители префектур административных округов г. Москвы и департаментов Правительства Москвы, ГУ МВД России по г. Москве.


