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Информационно-аналитическая записка
начальника МО МВД России "Щербинский" г. Москвы 
о результатах деятельности подразделения в 2016 году
        Территория обслуживания МО МВД России «Щербинский»              г. Москвы совместно с территорией обслуживания ОП Рязановское составляет 49,4 кв. км., на которой проживает 65773 граждан.

          Основа экономики – промышленность. Численность  работоспособного населения составляет 27,8 тысяч человек, уровень безработицы незначительный и составляет 0,99% от числа работоспособного населения. 

         На территории городского округа Шербинский расположены 209 многоквартирных домов (свыше 10 этажей – 42), 1276  индивидуальных домов, 5 объектов жизнеобеспечения, 7 крупных объектов торговли с массовым пребыванием людей, 18 социально-значимых объектов, Потенциально опасных биологических, химических, пожароопасных объектов на территории городского округа Шербинский не имеется. 

          Оперативно-служебная деятельность МО МВД России  «Щербинский» г. Москвы на обслуживаемой территории в 2016 году осуществлялась в соответствии с основными приоритетами, определенными Федеральным законом «О полиции», Директивой МВД России № 3дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2016 году», другими руководящими документами МВД России, ГУ МВД России по г. Москве, собственными планами с учетом складывающейся оперативной обстановки.
Следствием проведенной работы за отчетный период явилось то, что общественно-политическая ситуация на территории Г.О. Щербинка оставалась стабильной и негативного влияния на криминогенную обстановку                            не оказывала.

Принимаемые меры в целом способствовали сохранению контроля                     за состоянием правопорядка на территории обслуживания МО МВД России  «Щербинский»  г. Москвы.
Согласно статистических данных ГУ МВД России по г. Москве за отчетный период МО МВД России "Щербинский" г. Москвы занимает одни из лидирующих позиций по основным направлениям оперативно-служебной деятельности. Так в соответствии с показателями по Приказу ГУ МВД России по г. Москве № 1040 МО МВД России "Щербинский" г. Москвы находится в положительной зоне - на 39 месте. 
По итогам проведения конкурса среди ОМВД отдел полиции занимает 4 место среди отделов своей категории и общее 6 место среди всех территориальных подразделений. По ранжирным показателям отдел занимает 1 место среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве.

По направленным в суд уголовным делам (всего за 2016 год направлено 482 уголовных дела) МО МВД России "Щербинский" г. Москвы находится на 2-м месте по УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве. 

По рейтинговым показателям среди подразделений УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве ПДН занимает первое место, ОУР, ОУУП и ППСП МО МВД России "Щербинский" г. Москвы занимают 2 – е места. Так, например, УУП  имеют нагрузку по выявленным преступлениям - 20.5 (средняя по УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве  - 11,7 , а по ГУ МВД России по г. Москве – 5,01).  
Во взаимодействии с органами исполнительной власти, местного самоуправления, другими правоохранительными и контролирующими ведомствами в целом успешно решались задачи по обеспечению правопорядка и безопасности при проведении 67-ми мероприятий с массовым пребыванием граждан. При этом чрезвычайных происшествий и грубых нарушений общественного порядка не допущено. 
В отчетном периоде в МО МВД России  «Щербинский»  г. Москвы поступило 14 тыс. 944 заявления и обращения граждан (+15,3%). При этом количество регистрируемых преступлений снизилось на 6,6% (с 973 до 909). За административные правонарушения составлено 1528 административных протоколов (в 2015 году было всего составлено 1478 административных протоколов). 

Отмечается положительная динамика по раскрытию убийств, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, квартирным кражам, разбойным нападениям, преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических веществ, в том числе, связанных со сбытом. 
Но за прошедший 2016 год в работе МО МВД России "Щербинский" г. Москвы имеются и недостатки. 

В 2016 году наблюдается снижение количества тяжких и особо тяжких преступлений (с 279 до 237, динамика -15,1%). На фоне снижения данного вида преступлений отмечается снижение количества раскрытых преступлений  (со 151 до 101), а также количества приостановленных уголовных дел (со 155 до 108), процент раскрываемости снизился на 1% и составил 48,3%. 
Анализ результативности работы МО МВД России  «Щербинский»           г. Москвы по раскрытию и расследованию преступлений показывает, что общая раскрываемость снизилась на 3% и составляет 41,0%. Снизилась динамика по направлению в суд уголовных дел по преступлениям, совершенным  в общественных местах  на 28,8% (в том числе, совершенных на улицах на 40,9%), по общему количеству краж на 22,7%, по грабежам на 22,2%, по неправомерному завладению автотранспортными средствами на 70%,  по мошенничеству на 75%. 
Количество преступлений, совершенных в общественных местах, снизилось на 14,9% и составило 371 преступление, из них раскрыто 116, приостановлено 276 уголовных дел; динамика по направленным в суд преступлениям данной категории снизилась на 28%. Удельный вес направленных в суд преступлений составил 25,3%. Также снизилось с 254 до 223 (на 12,2%) количество преступлений, совершенных на улицах; направлено в суд 55 уголовных дел данной категории, приостановлено 182; динамика по направлению дел в суд снизилась на 40,9% и составила 20,2%. 
Что касается преступлений против личности, можно отметить рост количества зарегистрированных убийств (с 1 до 3), раскрыто 2.
Также выросло количество фактов причинения тяжкого вреда здоровью                   (с 5 до 7), раскрыто 6 преступлений
,  удельный вес по раскрытию данного вида  преступлений составляет  54,5%. 
Количество совершенных разбойных нападений увеличилось с 8 до 10,  в то же время количество грабежей снизилось на 57,7% и составило 22 преступления (с 52). Раскрыто 5 разбоев, приостановлено 4, удельный вес по раскрытию данного вида преступлений составил 33,3%. Раскрыто 14 грабежей, приостановлено 12, удельный вес составил 41,2%. 

Общее количество зарегистрированных краж снизилось с 419 до 409, раскрыто 58 краж (- 22,7%), приостановлено производством 331 уголовное дело. Удельный вес направленных в суд преступлений данной категории составил 12,3% (динамика - 2,7%). 
Количество квартирных краж значительно выросло с 23 до 43, раскрыто 10 преступлений данного вида (динамика +100%, в абсолютных цифрах +5). Удельный вес направленных в суд преступлений также вырос с 13,9% до 20,0%. 
Отмечается снижение количества краж транспортных средств на 18,2% с 44 до 36, удельный вес направленных в суд преступлений данной категории составил 2,2%.  Количество краж автомобилей также снизилось с 36 до 31 (динамика  – 13,9%).  На 20,0% снизилось количество преступлений, связанных с неправомерным завладением транспортными средствами (с 15 до 12). 
За 12 месяцев 2016 года на территории обслуживания выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 232 УК РФ «Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». 

В сфере противодействия незаконной миграции на территории обслуживания МО МВД России "Щербинский" г. Москвы всего выявлено 95 преступлений связанных с нарушениями миграционных правил по ст. 322 УК РФ, в ходе отработки территории обслуживания вынесено постановлений об административном нарушении по ст. 18.8 КоАП РФ в отношении 181 иностранного гражданина, по которым Щербинским  районным  судом г. Москвы принято решение о выдворении указанных граждан за пределы РФ.
Всего в течение 12-ти месяцев 2016 года составлено 1528 протоколов об административных правонарушениях (в 2015 году – 1504 протокола). При пресечении административных правонарушений, связанных с употреблением спиртных напитков в течение отчетного периода 2016 года составлено 703 административных протокола. По данным ЗИЦ ГУ МВД России по г. Москве за совершение мелкого хулиганства составлено 305 административных протоколов, за осуществление незаконной торговли – 60 протоколов.
Проводится активная работа среди поднадзорного элемента, среди лиц, нарушающих административное законодательство, значительный объем профилактической работы осуществлен в отношении ранее судимых лиц. В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.04.2011 № 64 - ФЗ под административным надзором в 2016 году состоит 2 ранее судимых лица, один из которых в течение 2016 года дважды привлечен к административной ответственности по ст. 19.24 КоАП РФ по факту нарушения установленных в рамках надзора ограничений.

С целью правового просвещения граждан на должном уровне проводится профилактическая и информационно-разъяснительная работа среди жителей, в особенности с такими категориями, как учащиеся средних учебных заведений г. Щербинки и других населенных пунктов, расположенных на территории обслуживания.    
Так за 2016 год всего сотрудником ПДН МО МВД России  «Щербинский»  г. Москвы проведено 47 лекции о вреде алкоголизма и наркомании, возможной ответственности как административной, а, при употреблении наркотиков, так и уголовной, а также на темы соблюдения ПДД, разъяснения положений Уголовного Кодекса РФ, ответственности за совершение правонарушений в составе неформальных молодежных объединений  или фанатских групп.
Основные задачи на 2017 год.
В 2017 году, в целях повышения общественного доверия и поддержки граждан, необходимо уделить внимание следующим вопросам:

- Продолжить активизацию работы по противодействию уличной преступности, преступлениям, совершаемым в общественных местах. 

- Продолжить взаимодействие с представителями общественности, рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению правонарушений в общественных местах, в том числе связанных с появлением в состоянии опьянения и распитием спиртных напитков. 
- В жилом секторе постоянно проводить мероприятия, направленные на декриминализацию территории, выявление лиц, совершающих или замышляющих совершение преступлений.
- Своевременно реагировать на все заявления и обращения граждан о совершаемых преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. 
� С учетом уголовных дел, находившихся в производстве в прошлом году





