Сотрудники МЧС напоминают о запрете палов сухой травы
 
С наступлением теплой погоды в Москве возникают возгорания сухой травы. В прошлом году пожарно-спасательные подразделения Москвы совершили более 886 выездов на загорание сухой травы, добровольные формирования с поливомоечной техникой задействовались 262 раза, за нарушение противопожарного режима к административной ответственности было привлечено 19 гражданин.
Фактов о последствиях сжигания прошлогодней травы:
- травяные палы очень быстро распространяются, в ветреные дни неконтролируемы;
- палы травы обедняют почву – в почве уничтожается часть органического вещества, питательные травы заменяются сорняками, в пламени гибнут полезные насекомые;
- причиной возникновения крупных лесных и торфяных пожаров становится горение травы на лесных полянах;
- от травяных пожаров часто загораются дачные и загородные дома, хозяйственные постройки.
"Выжигание сухой травы на территории Москвы недопустимо!", - напоминают сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по городу Москве. За разведение костров на природных и озелененных территориях, особо охраняемых зеленых территориях города Москвы предусмотрено привлечение к административной ответственности, при уничтожении или повреждении лесов – к уголовной.
В целях контроля за противопожарной обстановкой, уже который год с апреля проводиться облеты территорий вертолетами Московского авиационного центра и добровольного спасательного отряда «Ангел». Сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве совместно с добровольцами выходят на профилактические рейды в лесопарковые зоны, садоводческие некоммерческие товарищества. 
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