Пожарная безопасность в Единый день голосования
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10 сентября 2017 года в городе Москве в Единый день голосования состоятся Выборы депутатов представительных органов местного самоуправления. В городском округе Троицк Новой Москвы также проводятся выборы депутатов Совета депутатов городского округа Троицк. 
Со стороны органов исполнительной власти, участников избирательного процесса, в настоящее время проводится огромная работа по подготовке предстоящих выборов. Важной составляющей является обеспечение безопасности избирателей, которые придут голосовать на избирательные участки в Единый  день голосования, в том числе и пожарной безопасности. 

В актовом зале управления образования при администрации городского округа Троицк сотрудник 2 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ТиНАО Дмитрием Белаустеги столичного управления принял участие в совещании с председателями участковых избирательных комиссий избирательных участков. 

Сотрудник МЧС провел инструктаж по правилам пожарной безопасности, напомнил основные требования пожарной безопасности при проведении массовых мероприятий. Председателям УИК была представлена «Инструкция о мерах пожарной безопасности в местах проведения избирательных кампаний», согласно которой должен быть определен ответственный за противопожарную безопасность на участке, установлен строгий контроль за выполнением требований по пожарной безопасности, проведен инструктаж со всеми членами комиссии и дежурным персоналом о мерах пожарной безопасности и т.п.
Инспектор МЧС обратил внимание председателей и членов избирательных комиссий на оснащение первичными средствами пожаротушения помещений УИК и мест голосования, сообщил, что необходимо обеспечить выполнение всех требований и правил пожарной безопасности, чтобы предстоящие выборы прошли без происшествий.
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