Профилактика пожаров не знает выходных
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В Новомосковском административном округе продолжаются мероприятия, направленные на снижение количества пожаров. В целях профилактики огненных ЧП сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России  по г. Москве проводят встречи с жителями и подворовые обходы в садоводческих некоммерческих товариществ. Посещая жилой сектор, инженерно-инспекторский состав напоминает их хозяевам правила безопасности, раздают домовладельцам памятки на противопожарную тематику.

Работа проводится в тесном взаимодействии с представителями органов местного самоуправления, местных отделений Всероссийского добровольного пожарного общества. 
Так, в эти выходные сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России  по г. Москве провели инструктажи с владельцами более 100 частных домовладений и жильцами 23 многоквартирных домов. Спасатели посетили более 30 многодетных семей и около 40 одиноких пенсионеров. Отдельные беседы сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы провели в «неблагополучных» семьях, состоящих на учете социальных служб.

Продолжаются встречи работников администраций муниципальных образований с населением. Активное участие в собраниях принимают инспекторы Государственного пожарного надзора. В ходе таких встреч сотрудники МЧС доводят сложившуюся обстановку с пожарами. 
Профилактические мероприятия приносят свою пользу. Жители задумываются о правилах безопасности, и, возможно, в будущем не совершат роковых поступков, влекущих за собой пожар.
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