Профилактическое мероприятие мест проведения выборов президента Российской Федерации

Сотрудники 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве начали проведение профилактических мероприятий мест проведения выборов Президента Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения профилактических мероприятий инженерно-инспекторским составом 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактических мероприятий Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве уделяется особое внимание наличию и исправности систем противопожарной защиты, состояние эвакуационных выходов и путей эвакуации, обеспеченность объектов первичными средствами пожаротушения, а также возможности подъезда пожарных автомобилей к зданиям и пожарным гидрантам. В обязательном порядке проводятся инструктажи по соблюдению требований пожарной безопасности при организации и проведения выборов.
В рамках проведения профилактических мероприятий сотрудники                    1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактических мероприятий Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве  напоминают основные требования пожарной безопасности для избирательных участков:
Устроители мероприятий должны перед началом этих мероприятий тщательно осмотреть помещения и убедиться в их полной готовности в противопожарном отношении, а также проинструктировать персонал, задействованный при проведении мероприятий.
Первичные средства пожаротушения должны содержаться в соответствии с паспортными данными на них. Огнетушители необходимо размещать на видных и легкодоступных местах.
ПОМНИТЕ, что пожар легче предупредить, чем потушить!
При возникновении чрезвычайных ситуаций осуществить вызов одной экстренной оперативной службы можно по отдельному номеру любого оператора сотовой связи: это номера 101 (служба пожарной охраны и реагирования на ЧС), 102 (служба полиции), 103 (служба скорой медицинской помощи), 104 (служба газовой сети).
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