Педикулез.
Педикулез, или вшивость, одно из наиболее древних паразитарных заболеваний, сопровождающих человечество, и по сей день. Прошло тысячелетие, а борьба с этими насекомыми продолжается.

Педикулез – это заболевание, обусловленное паразитированием на человеке вшей. 

Вошь – бескрылое, малоподвижное насекомое. Важно знать, что вошь отличается от блохи тем, что очень медленно ползает, в то время как блоха достаточно хороший прыгун. Заразиться педикулезом можно, только если использовать личные предметы гигиены больного человека (например, непромытую от волос расческу) или предметы гардероба (шапки, кепки и прочее). Поэтому так часто поражаются дети, к которым в детский сад, например, приехал фотограф со своими костюмами. 
Вши бывают трех видов: головные, лобковые и платяные. Самка вши уже через двое суток после спаривания способна отложить около 300 яиц (гнид). Она крепит их к основанию волоса специальными веществами настолько крепко, что после выхода из яйца новой особи, яйцевая оболочка на волосе сохраняется, и мы их видим как так называемые «сухие гниды». Если вы не нашли ни одной живой особи в волосистой части головы, а нашли только гниды, это не значит, что живых особей вшей там нет! Иначе как бы туда попали гниды? Обработку все равно делать надо, даже если вы видите «сухие гниды». Такие люди как раз и являются источниками инфекции для окружающих.

Одним из самых распространенных признаков заболевания педикулеза является зуд кожи. Кроме того, может возникнуть сыпь на задней поверхности шеи, вызванная продуктами жизнедеятельности вшей.

Ошибочно считать, что вши заводятся у социально неблагополучных людей. Вошь отдает предпочтение здоровым и чистым, а не грязным волосам. Поэтому от педикулеза не застрахован никто, независимо от материального положения. 

Что делать, если Вы заподозрили педикулез? В первую очередь необходимо подтвердить или опровергнуть диагноз. Для этого необходимо обратиться в поликлинику по месту прикрепления. После подтверждения диагноза врач назначит средство для обработки волосистой части головы. 

Почему так важно, чтобы медицинские работники знали, что у Вашего ребенка обнаружен педикулез? Все дело в том, что если ребенок посещает детский сад или школу, то необходимо проведение комплекса противопедикулезных мероприятий в том учреждении, которое посещает ребенок. Возможно, будут выявлены еще случаи поражения педикулезом и у других детей. И если только Ваш ребенок будет отработан, вернувшись в коллектив, он снова подвергнется заражению. 

Памятка для родителей
(Управление Роспотребнадзора по г. Москве, Московский городской центр дезинфекции)


Первый вариант - самостоятельная обработка.
1. Проводится в случаях наличия у Вашего ребёнка кожных, аллергических заболеваний и если возраст ребёнка до 5 лет.

2. Купите в аптеке любое средство для обработки от педикулёза (завшивленности).

3. Обработайте волосистую часть головы ребёнка средством строго в соответствии с прилагаемой инструкцией.

4. Вымойте ребёнка с использованием детского мыла или шампуня. Для мальчиков возможна стрижка наголо.

5. Удалите механическим способом (выберите руками или вычешите частым гребешком) погибших насекомых и гниды.  Для снятия гнид  необходимо смачивать пряди волос в растворе, приготовленном из равных количеств  воды и 9% столового уксуса. Ополосните волосы тёплой водой. Наденьте ребёнку чистое бельё и одежду.

6. Постирайте постельное бельё и вещи ребёнка отдельно от других вещей, прогладьте их утюгом с использованием пара.

7. Осмотрите и при необходимости, обработайте всех членов семьи. Не забудьте о себе.

8. Повторите осмотры ребенка и всех членов семьи через 7, 14, 21 день и проведите при необходимости повторные обработки до полного истребления насекомых и гнид.

Второй вариант – обработка в санитарном пропускнике.
Если Вы не можете провести обработку самостоятельно или желаете получить профессиональную помощь, то обратитесь в любой санитарный пропускник Московского городского центра дезинфекции, и Вам обязательно помогут. Обработка в санитарных пропускниках проводится бесплатно.  

Предварительно по телефону уточните маршрут проезда в санитарный пропускник и удобное для Вас время обработки.

Места нахождения городских санитарных пропускников:
Центральный административный округ – Дезстанция № 4, тел. 265-12-72, 632-18-59, Нижний Сусальный пер., дом 4А.

Северный административный округ –  Дезстанция №  2, тел. 485-40-34, ул. Ижорская, дом 21.

Северо-Восточный административный округ – Дезстанция № 6, тел. 183-62-83, Ярославское шоссе, дом 9.

Северо-Западный административный округ – Дезстанция № 1, тел. 259-08-12, Красногвардейский бульвар; дом 17.

          В дополнении к данной информации администрация ГБУЗ «Щербинская городская больница ДЗМ» информирует о заказе и выдаче медицинских справок в медицинских кабинетах и посредством электронной почты образовательных комплексов: 

  ГБОУ Школа №2117 Sh2117@yandex.ru; ГБОУ Школа №2122 Sh2122@yandex.ru:

- формы 079/у (Медицинская справка на ребенка, отъезжающего в санаторный оздоровительный лагерь);

- справка о наличии/отсутствии контактов с инфекционными больными по месту обучения;

- справка о наличии/отсутствии контактов с инфекционными больными по месту жительства;

-   информацию о сроках действия указанных медицинских справок.

