Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Щербинка «Об исполнении бюджета городского округа Щербинка за 2018 год»
[bookmark: оповещение]       Проведение собрания участников публичных слушаний назначено на 6 июня 2019 года в 18:00 по адресу: город Москва, г. Щербинка, ул. Театральная, дом 1А, здание Дворца культуры городского округа Щербинка. Время начала регистрации участников в 17:00.
        Участниками публичных слушаний имеют право стать граждане, постоянно проживающие на территории городского округа Щербинка, депутаты Совета депутатов городского округа Щербинка.
        Участие в обсуждении проекта решения Совета депутатов городского округа Щербинка «Об исполнении бюджета городского округа Щербинка за 2018 год» осуществляется посредством:
          - подачи в письменном виде предложений и замечаний в Рабочую группу с 29 мая 2019 года по 06 июня 2019 года включительно ежедневно (кроме субботы и воскресенья)  с 14:30 до 17:00  по адресу: город Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, дом 4, в Управление экономики и закупок  Администрации городского округа Щербинка; 
          -  выступления на собрании участников публичных слушаний;
          - подачи листа записи предложений и замечаний в ходе собрания участников публичных слушаний.
         Проект решения  Совета депутатов городского округа Щербинка  «Об исполнении  бюджета городского округа Щербинка за 2018 год» будет  опубликован не позднее 29 мая 2019 года в очередном номере  газеты «Щербинские вести» и  размещен на официальном сайте Администрации городского округа Щербинка в разделе «Публичные слушания».
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