АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЕРБИНКА
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                                     В ГОРОДЕ МОСКВЕ
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           Не многие сегодня знают или даже догадываются о реально существующей проблеме пожаров. Объяснения этому есть. Ведь всего 3-5 процентов населения вплотную сталкиваются с коварностью огня. Сегодня необходимо отметить, что пожары становятся все более катастрофичными. Задумайтесь - ежегодно в России сгорает город с населением 500 тысяч человек, только в огне погибает почти 15 тысяч человек.
А виною всему является сам человек. Его беспечность, безразличие к собственной безопасности. 
           Наступила весна, пригрело солнце. Сходит снег. Прошлогодняя  сухая трава привлекает детвору, да и не только ее. Порой и взрослые зачастую не прочь сжечь прошлогоднюю траву. Где она только не горит: и на полях, и в лесу, и на обочинах дорог. Одним словом везде, где есть. Каковы же последствия от данных деяний человека? Апрель-май-это самый пожароопасный период. От перехода огня с сухой травы на строения сгорают жилые дома, дачи, складские помещения, сельскохозяйственные и иные объекты. Огонь уходит в лес и торфяные массивы. Мы уже не рассматриваем пагубные последствия для флоры и фауны. Гибнут растения, всевозможные насекомые и т.д. сколько продуктов горения выделяется в атмосферу?! По наступлению весны и схода снега, требуется убирать прилегающую территорию участков к строениям домов. Не забывайте предусмотреть опашку территории и уборку сухой травы! Не ждите, что кто-то сделает это за Вас, начните с примера для окружающих! 

           Если вы решились выехать на природу или находясь на своем участке будьте бдительны при использовании малокалорийных источников огня (спички, сигареты) и разжиганием костров. Перед разжиганием костра под него готовится место в стороне от деревьев, кустов (не ближе 4-6 метров), оно тщательно очищается от лесного мусора: травы, сухих листьев. Лучше даже снять верхний слой дерна, обнажив почву на участке большем, чем займет сам костер, и по возможности обложить это место камнями. Делается это для того, чтобы избежать случайного распространения огня на сухую растительность, приводящего к лесному пожару. Очень опасно разводить костер в непосредственной близости от сухой травы и сухом хвойном лесу, где пламя может быстро распространиться даже при слабом ветерке. Огонь, разведенный на торфяной почве, легко зажигает слой торфа под дерном, и потушить такой пожар очень трудно, так как пламя может появиться из-под земли лишь через несколько дней.
           Давайте каждый из нас станет примером для детей, близких и знакомых и просто проходящих мимо людей в соблюдении правил пожарной безопасности!    
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