 ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
1. Администрация городского округа Щербинка объявляет конкурс на замещение вакантной должности заместитель начальника Управления комплексной безопасности.
2. К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:
· наличие гражданства Российской Федерации; 
· возраст – не моложе 18 лет и не старше 65 лет;
· уровень профессионального образования: высшее профессиональное образование (бакалавриат).
Дополнительные требования к претенденту.
Знания: 
· государственный язык (русский язык);
· Конституция Российской Федерации;
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
· Федеральный закон от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
· Федеральный закон от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;
· Федеральный закон от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне»; 
· Федеральный закон от 28.12.2010 № 390-ФЗ «О безопасности»;
· Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
· Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
· Закон города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»;
· Закон города Москвы от 22.10.2008 № 50 «О муниципальной службе в городе Москве»;
· Приказ МЧС России от 14.11.2008 № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях»;
· Приказ МЧС РФ от 12.12.2007 № 645 «Об утверждении Норм пожарной безопасности "Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций»;
· Приказ МЧС России от 15.12.2002 № 583 «Об утверждении и введении в действие Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны»;
· Приказ МЧС России № 422 «Об утверждении Положения о системах оповещения населения»;
· Указ Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
· Устав городского округа Щербинка (принят решением Совета депутатов городского округа Щербинка МО от 30.10.2007 № 176/38) (ред. от 03.09.2015) (Зарегистрировано в ГУ Минюста России по Центральному федеральному округу 29.11.2007 № RU503360002007001).
     Умения:
- работа на компьютере, в том числе в сети «Интернет»; 
- руководство подчиненными, эффективное планирование работы и контроль ее выполнения; 
- оперативное принятие управленческих решений по вопросам подготовки и содержания в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории городского округа Щербинка от чрезвычайных ситуаций, а также подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций;
- ведение деловых переговоров с представителями государственных органов, органов местного самоуправления;
- соблюдение этики делового общения при взаимодействии с гражданами.
3. Прием документов будет осуществляться по адресу: 
город Москва город Щербинка улица Железнодорожная дом 4 кабинет 21а, 
в течение 20 дней с понедельника по четверг с 9-00 по 17-00 обед с 13-00 до 13-45, 
пятница с 9-00 до 16-00 обед с 13-00 до 13-45. 
Контактные лица:
Никонова Тамара Васильевна – начальник Управления муниципальной службы и кадров Администрации городского округа Щербинка; 
Цехер Ольга Николаевна – консультант Управления муниципальной службы и кадров Администрации городского округа Щербинка.
тел. 8-495-867-00-53 доб. 151.
4. Начало приема документов для участия в конкурсе 01.07.2021.
5. Для участия в конкурсе гражданин (муниципальный служащий) представляет следующие документы:
а)  личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии (4х6 – 2 шт., 3х4 – 2 шт.);
в) копию паспорта (всех страниц);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) и (или) сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации, а также иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (копии документов должны быть заверены нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
 - копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
д) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (справка формы – 001 ГС/у из диспансеров и от терапевта);
е) документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
ж) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
з) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
к) справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.
6. С подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Администрации городского округа Щербинка www.scherbinka-mo.ru и в официальном печатном издании газете «Щербинские вести».  
7. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушениями правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуске к участию в конкурсе.

